Fecha: 26/05/2025

Vpe:

Vpe pág:

\$4.399.200 Difusión: Vpe portada: \$4.399.200 Ocupación:

\$4.253.544 Tirada:

Audiencia

271.020 91.144 91.144

96,69%

Sección: Frecuencia: SEMANAL

ACTUAL IDAD



PUBLICIDAD

Con dinero al instante, Mercado Pago lanza la máquina más moderna del mercado.

A inicios de este año, Mercado Pago entró directamente al mercado de las máquinas Smart POS, introduciendo el dispositivo más avanzado del mercado, que permite recibir pagos con abono instantáneo en la cuenta digital de Mercado Pago, siendo la única empresa del sector que ofrece esta funcionalidad.

En un contexto donde cada peso importa y cada venta cuenta, los pequeños negocios necesitan herramientas que les permitan crecer con seguridad. En esa línea, Mercado Pago lanzó la Point Smart 2, su terminal más moderna hasta ahora. Un dispositivo que no solo permite cobrar, sino también, empujar el negocio hacia adelante.

Esta nueva máquina que acepta pagos con tarjetas -débito, crédito, prepago, código QR y también tarjetas de alimentación, abona el dinero al instante en la cuenta digital del vendedor, lo que la convierte en la única del sector con esta funcionalidad. Sin esperas. sin trámites, sin depender de un banco. Y lo mejor: solo se paga una vez y es del comercio para siempre, sin arriendos mensuales ni costos ocultos.

Además, los clientes pueden pagar en hasta 12 cuotas sin interés: Mercado Pago se encarga del financiamiento, transfiriendo al vendedor el total de la

venta de inmediato, con una comisión transparente, sin que el comercio asuma el riesgo crediticio, una medida que busca entregar más herramientas al comercio para aumentar sus ventas.

Y no solo eso. A través de su uso, los emprendedores generan un historial que les da acceso a créditos 100% digitales, pre aprobados según sus ventas, sin papeleos ni avales, para invertir en lo que necesiten: más stock, equipamiento o capital.

Con batería de larga duración, funcionamiento autónomo y cumplimiento con todas las normativas tributarias, El Point Smart 2, más que una máquina, es una herramienta transparente, confiable y diseñada para que las pymes vendan más y continúen creciendo, reafirmando el compromiso de Mercado Pago con los emprendedores, al brindarles tecnología pensada para su crecimiento: accesible y sin letra





mercado

Llegó la máquina del futuro a tu negocio.

Cobra con Mercado Pago

